Halk Sağlığı Hemşireliği İş ve Okul Sağlığı İntörn Uygulamasında 
Dikkat Edilecek Hususlar!!!!

ÖĞRENCİLERİN UYGULAMAYA ÇIKMADAN BİR HAFTA ÖNCE KURUM SORUMLU ÖĞRETİM ELEMANI İLE GÖRÜŞMESİ GEREKMEKTEDİR.
· Halk Sağlığı Hemşireliği uygulaması kapsamında tüm öğrencilerin T.C.Sağlık Bakanlığı Türkiye Halk Sağlığı Kurumunun 21001706/131.99 sayılı yazısı gereğince Td, Hepatit B, Hepatit A, KKK, Mevsimsel İnfluenza, Suçiçeği aşılarını yaptırmaları zorunludur. 
· Öğrencilerin uygulamanın ilk günü sigorta giriş belgelerini öğrenci işlerinden alarak uygulama kurumuna teslim etmesi zorunludur.
· [bookmark: _GoBack]ARKAS Holding işyeri hemşireliği uygulaması için öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur. Öğrencilerin; 2 adet fotoğraf, 2 adet nüfus fotokopisi, Sabıka kaydı+Arşiv kaydı, ikametgah belgesi, Nüfus cüzdan sureti, SGK Giriş Bildirgesi (fakülte öğrenci işlerinden alınacak),  Hesap Cüzdanı Fotokopisi (Garanti Bankası -865 nolu Kordon Şubesi adına hesap açılacak) ile birlikte uygulamanın ilk günü kurumlarına gitmeleri zorunludur. Öğrencilerin en az bir hafta önce kurum sorumlusu öğretim elemanı ile iletişime geçmesi gerekmektedir. 
· İzmir Tevfik Fikret Koleji öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur.
· Işıkkent Eğitim Kampüsü öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur.
· Ege Seramik öğrencilerin ikametgah, nüfus cüzdanı ve sigorta fotokopisi ile uygulamanın ilk günü kurumlarına gitmeleri zorunludur. Öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur.
· Özel Ege Lisesi öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur.
· BMC Özgeçmiş, 1 Adet Vesikalık Fotoğraf, Nüfus Cüzdan Fotokopisi, Sabıka Kaydı (e-devlet üzerinden alınabilir), Öğrencinin; 5510 Sayılı SGK’nın Madde 5b, Madde 7a ve Madde 7e’ye göre sigortalandığını gösterir belge. (Sigorta Giriş Belgesi), Başarı notu yazılmış transkript, Size ait kişisel banka hesabınıza ilişkin IBAN No (Banka İsmi: Alternatif Bank),  öğrencilerin kılık kıyafet yönetmeliğine uymaları zorunludur.
